

自治区信访工作联席会议召开2022年第二次全体(扩大)会议 丁绣峰讲话 郑光照主持

本报8月18日讯 (记者 郝佳丽 见习记者 杨柳)8月18日下午,全区信访工作联席会议2022年第二次全体(扩大)会议暨涉法涉诉信访事项化解百日攻坚行动推进会以视频形式在呼和浩特召开。自治区党委常委、政法委书记丁绣峰出席会议并讲话,强调要以最高标准、最严要求、最大力度、最实作风,切实为党的二十大胜利召开营造安全稳定的政治社会环境。自治区副主席、公安厅厅长郑光主持会议。

丁绣峰指出,信访工作是送上门的群众工作,各地各部门要以习近平总书记重要讲话精神为指导,牢固树立以人民为中心的发展思想,及时解决好群众急难愁盼问题,切实维护群众利益。要进一步增强政治责任感,强化源头治理,加强分析研判,在矛盾排查化解、防范风险隐患、情报分析研判、强化应急处置等方面再聚焦、再加力、再提升,扎实做好党的二十大信访安全保障工作。要强力推进涉法涉诉信访事项化解百日攻坚行动,坚持多措并举、法理情并用,真正实现案结事了、事心双解,努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。

中国包头稀土产业论坛暨中国稀土学会2022学术年会召开 黄志强讲话 包献华安润生出席

本报包头8月18日电 (记者 吕学先 格日勒图)8月18日,由自治区政府、中国工程院、中国稀土学会和中国稀土行业协会共同主办的第十四届中国包头稀土产业论坛暨中国稀土学会2022学术年会召开。与会的14位院士、专家学者、高校科研院所和行业企业代表围绕提升稀土产业链创新能力、保障产业链供应链稳定安全主题,共话产业上下游深入对接,助力稀土产业迈向高端化、智能化、绿色发展新阶段。

自治区党委常委、常务副省长黄志强大幕式上致辞,自治区副主席包献华主持开幕式,自治区政协副主席、自治区工商联主席安润生出席活动。

黄志强在讲话中说,近年来,自治区党委和政府全力推动稀土资源保护性开发、高质化利用、规范化管理。我

全区推进重大项目建设扩大有效投资视频会议召开 张韶春主持并讲话

本报8月18日讯 (记者 霍晓庆)8月18日,自治区召开视频会议,贯彻落实自治区党委和政府关于推进重大项目建设扩大有效投资工作部署,调度全区固定资产投资、重大项目建设和未开工专项债券项目有关情况,安排部署下一步重点工作。

自治区政府党组副书记、自治区副主席张韶春主持会议并讲话。

会议强调,现在正是推进项目建设、扩大有效投资的关键期,各地区各有关部门要切实加快项目进度,高效

自治区政协举办凝聚共识专题讲座 罗志虎郑福田马学军张华 欧阳晓晖魏国楠出席

本报8月18日讯 (记者 白丹)8月18日,自治区政协围绕如何正确认识和把握防范化解重大风险,有效化解各种存量风险、防范增量风险,守住不发生系统性风险的底线,议题,举办凝聚共识专题讲座。

自治区政协副主席罗志虎、郑福田、马学军、张华、欧阳晓晖、魏国楠及秘书长狄瑞洪出席。

此次讲座中,自治区工业和信息化厅相关负责同志介绍了我区上半年工作经济运行情况,中国社会科学院金融研究所所长张晓晶围绕习近平经济思

习近平法治思想 双百 宣讲报告会在呼和浩特举行 江必新作宣讲报告

本报8月18日讯 (记者 安寅东)8月18日,自治区党委政法委和自治区法学会在呼和浩特市举办习近平法治思想 双百 宣讲报告会。中国法学会副会长江必新通过视频方式作了题为《学习贯彻习近平总书记关于政法工作的重要论断应当重点把握的若干问题》的宣讲报告。

报告围绕“以坚持党对政法工作的绝对领导为最高原则,以坚持以人民为中心为根本立场”等8个方面,

112件(套)商品入选2022年 内蒙古礼物

本报8月18日讯 (记者 冯雪玉)8月16日,我区公布了2022年内蒙古礼物名单,44家企业的112件(套)商品榜上有名。

据了解,今年内蒙古礼物商品调整为文化创意产品、传统工艺品、地方特色产品和红色主题文创产品等四大类。经推荐审核等程序确定48家企业,182件(套)商品进入本次商品

党建引领 双报到

□本报记者 白丹

记关于加强和改进人民信访工作的重要思想为指导,牢固树立以人民为中心的发展思想,及时解决好群众急难愁盼问题,切实维护群众利益。要进一步增强政治责任感,强化源头治理,加强分析研判,在矛盾排查化解、防范风险隐患、情报分析研判、强化应急处置等方面再聚焦、再加力、再提升,扎实做好党的二十大信访安全保障工作。要强力推进涉法涉诉信访事项化解百日攻坚行动,坚持多措并举、法理情并用,真正实现案结事了、事心双解,努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。

为推动党史学习教育常态化长效化,我为群众办实事实践活动中,自治区直属机关工委发挥机关党建引领作用,着力破解制约基层治理效能提升的突出问题,组织实施“双报到”深化党建引领基层治理项目,要求党组织到包联社区报到,党员到居住社区报到。

双报到活动延伸了区直机关各级党组织和广大党员干部服务基层、参与基层治理的渠道与触角,以优解破解难题的效果绘就了同城共创共建全国文明城市的同心圆。

强化安排部署,注重示范引领。

6月24日,自治区党委直属机关工委联合教育工委、国资委以及呼和浩特市委,举办了万名机关党员进社区、助力文明城市创建启动仪式,掀起创城工

作热潮。

为加强对创城工作的示范引领,选取自治区水利厅、总工会、科协包联小区为创城标准小区示范点,由工委领导带队,分片组织区直机关各单位进行观摩学习,听取经验介绍,推动各单位创城工作学习有榜样、创建有标准。

为进一步夯实工作基础,自治区党委直属机关工委对96家驻区单位包联社区、小区情况进行全面梳理,建立包联台账,并针对部分单位提出的原包联小区不便于开展活动、距离较远等情况,及时做出调整。同时,注重挖掘局局潜能,为厅级所属42家二级副厅级以上单位新划分包联小区,拓宽区直机关包联小区的覆盖面。

自治区党委直属机关工委还加强对区直机关“双报到”活动的督促指导,深入各片组单位包联小区实地走访调研,摸准摸清实际情况,广泛收集意见建议,实地开展工作指导。充分利用区内媒

同城联创促文明

沟通协商解决居民关心的问题。自治区体育局加大各级基层党组织与包联社区的沟通对接力度,确保每月至少开展2次同创共建活动。

同时,区直机关各单位严格按照《创建工作指导手册》和测评体系,开展创城知识宣传和满意度调查,提升社区居民对创城工作的知晓率和支持率,激发广大群众参与创城工作的积极性和主动性。

自治区党委办公厅、组织部深入包联社区开展“青城、知青城、爱青城”入户宣传走访活动,收集意见建议,现场答疑解惑;自治区司法厅为包联社区制作了创城环保手提袋、口罩等宣传品,自治区税务局、气象局为包联小区制作了社会主义核心价值观、市民公约等公益广告宣传栏,自治区文联、贸促会向社区居民发放《呼和浩特市创建全国文明城市2022年征求意见调查问卷》,近距离进行创城知识宣传。

■下转第4版



公益演出
好戏连台

8月18日晚,2022年度草原音乐周末活动之一“但愿人长久 国风金曲”演唱会在呼和浩特市乌兰牧骑剧场演出。据了解,草原音乐周末演出项目是自治区文旅厅为提升公共文化服务能力,加强文化为民服务力度,建设文化内蒙古而举办的公益演出活动,已连续举办3届。

本报记者 王磊 摄

我区积极做好强降雨应急响应工作

本报8月18日讯 (记者 帅政)8月18日,记者从自治区防汛抗旱指挥部办公室获悉,目前我区仍维持防汛四级应急响应,各级应急管理部门正在全力以赴抓好各项防范应对工作,坚决守住不发生水库溃坝和人员伤亡两个底线。截至18日9时,我区未收到人员伤亡报告,河流、水库、淤地坝运行正常。

据气象部门预报,8月18日20时到19日20时,锡林郭勒盟东北部偏北、通辽市东部、兴安盟、呼伦贝尔市南部有中雨,锡林郭勒盟东北部偏东、兴安盟西部有大雨,局部偏大,上述地区伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气。

为应对好极端天气可能带来的险情,内蒙古森林消防总队3500名人员全时保持三级战备状态,已派出特种救援大队、鄂尔多斯中队、包头中队、巴彦淖尔中队共计200人在重点地域实施前置备勤,确保遇有情况及时处置。

自治区防汛抗旱指挥部将继续密切监视雨情,及时协调气象、水利等部门会商研判,指导各重点地区有针对性地应对洪涝灾害,强化转移避险五个关键环节,做到提前转移,果断转移,全力避免人员伤亡。此外,还将预置消防、森防和社会救援等力量,一旦发生灾情险情,及时调拨救援物资,第一时间组织抢险救援。

21个旗县115个站出现暴雨或大暴雨

本报8月18日讯 (记者 石向军)记者从自治区气象局了解到,17日至18日,我区多地迎强降雨天气。

截至8月18日9时,全区21个旗县115个站出现暴雨或大暴雨,鄂尔多斯市伊金霍洛旗达248.4毫米,呼和浩特市清水河达96.5毫米。

降水主要出现在阿拉善盟、鄂尔多斯市、呼和浩特市、呼伦贝尔市。7个旗县53个站出现大雨。鄂尔多斯市伊金霍洛旗伊金霍洛镇境内降雨量达248.4mm,伊金霍洛旗桃林气象观测站248.3mm,伊金霍洛旗红庆河镇其和淖尔气象观测站233.6mm。14个旗县62个站出现暴雨。呼和浩特市清水河老牛湾地质公园气象观测站96.5mm,鄂托克旗蒙西镇阿尔寨气象观测站95.4mm。16个旗县57个站出现大雨。乌兰察布市凉城鸿曹碾满族乡城气象观测站49.5mm,鄂尔多斯市达拉特旗水梁镇新民渠气象观测站48.3mm,东胜罕台镇查干气观测站46.9mm。31个旗县142个站出现中雨。95个旗县976个站出现小雨。清水河县普降暴雨,局部大雨,最大降雨量出现在清水河县老牛湾镇,为150.4毫米,最大时雨强出现在清水河县田家石畔村,18日早晨5至6时为28.5毫米/小时。此次强降雨是清水河县自1969年8月1日以来最强降水。

石拐区:把受灾损失降到最低

本报包头8月18日电 (记者 吕学先 实习生 张恋)本轮强降雨,包头市石拐区各地不同程度遭受灾害影响。灾害发生后,石拐区第一时间启动应急预案,及时有序开展抢险救灾各项工作,在做好受灾群众安置工作的同时,积极开展灾后恢复重建工作,保障群众生产生活有序恢复,把受灾造成的损失降到最低。

在吉忽伦图苏木脑包背、毛乎洞、杨家沟、白菜沟等地,部分村民房屋建于低洼处,受损严重。得知这一情况,苏木党员干部在对水流、水深情况进行摸索预测后,挽起裤脚涉水进入被淹没地区。

面对惊慌失措的孩子和行动不便的老人,他们及时将受困居民撤离至安全区域,并在安置点为他们提供救急的衣服、热水、被褥等生活保障用品。

■下转第4版

暴雨下来了

暴雨下来了,各相关部门的领导们都已经在有序开展抢险救援工作了。师海杰介绍,他们组织党员干部和网格员300余人,调配了十余台重型机械参与到这

本报记者 抢险救援工作中,同时派出班子骨干成员分赴各个小区摸排受困群众情况,提前组织受困群众转移避险,许晓岚确保应撤尽撤、应转尽转。

目前,城关镇已经设置了3个安置点,安全转移群众60户,177人。

干部上去了,刚刚我们又召开了第一次应急工作会议,安排部署了进一步排查山体滑坡、被困人员、坍塌房屋等情况,我们要保证人民群众的生命财产安全,与群众一起全力抢险救援工作。

没说几句话,师海杰的手机又响了起来,她立即告别记者,骏驰者一行,急匆匆奔赴下一个战场。

14时30分,天气逐渐转晴。然而,清水河县抢险救灾工作仍在紧张有序地进行着。

据气象部门最新数据显示,此次强降水是清水河县自1969年8月1日以来的最强降水,最大降雨量出现在清水河县老牛湾镇,为150.4毫米,最大时雨强出现在清水河县田家石畔村,18日早晨5至6时为28.5毫米/小时。

科左后旗:全力开展洪涝灾害生产自救

本报通辽8月18日电 (记者 郭洪申 通讯员 赵文嘉)7月以来,通辽市科左后旗境内普降暴雨,全旗18个苏木镇(场)不同程度受灾,造成严重洪涝灾害。

汛情发生后,科左后旗迅速启动防汛排涝紧急预案,成立防汛指挥部,科学分析研判防汛形势,紧急部署防汛工作。旗主要领导靠前指挥,深入灾情现场、危险地段实地指导督导,查找问题隐患,研究措施办法。建立旗指挥部与各苏木镇的视频调

度系统,执行24小时防汛带班值班制度和日报告、零报告制度,建立每日全旗防汛抢险工作会议研判制度、预警预报制度、信息共享机制。制订防汛工作任务清单,实行旗+苏木镇+嘎查三级联动防御体系,细化各部分责任,明确完成时限,强化督查督办,切实做到职责任务落实到位。对险工险段明确旗、镇两级包联领导,层层压实责任,安排突击队严防死守。

■下转第4版

鄂尔多斯市:多部门配合筑牢安全堤坝

本报鄂尔多斯8月18日电 (记者 王玉琢)8月18日,记者从鄂尔多斯市防汛抗旱指挥部获悉,8月17日20时至8月18日8时,鄂尔多斯市遭遇极端降雨天气,该市中东部大部地区雨量达到暴雨量级,最大累计雨量出现

在伊金霍洛旗的壕赖,为248.4毫米,最大时雨强出现在伊金霍洛旗的其和淖尔,为90.1毫米。

针对严峻的防汛形势,鄂尔多斯市委、市政府主要领导亲自部署,市防汛抗旱指挥部全力应对,各成员单位密

切配合。

8月18日凌晨,鄂尔多斯市防汛指挥部办公室同气象、水文、水利、住建等部门会商,决定于8月18日5时将全市防汛Ⅳ级应急响应提升至Ⅲ级,要求各旗区防指立即组织会商研判,启动旗指挥部与各苏木镇的视频调

相应级别防汛应急响应,并落实暴雨、山洪和城市内涝防范措施。截至8月18日8时,鄂尔多斯市气象、水利部门同步将暴雨、水旱灾害应对响应级别由Ⅳ级提升至Ⅲ级,全市8个旗区启动防汛应急响应。同时,要求各旗区防指进行精准叫应受灾乡镇,同步紧急调度安排各乡镇、苏木、街道防汛度汛工作。

■下转第4版